

HELYI IPARÚZÉSI ADÓT ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK

1.) HIPA ELŐLEG-CSÖKKENTÉSRE VONATKOZÓ NYILATKOZAT

Megjelent a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges egyes intézkedésekről szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet.

A **mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozóknak** a 2021. évben, az adott előleg-fizetési időpontban esedékes - a Htv. szerint bevallott és a 2021. évben az önkormányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó - adóelőleg 50 százalékát kell az egyes esedékességi időpontokban megfizetni, **ha erre vonatkozóan nyilatkozatot tesznek.**

A **vállalkozóknak** (a 2021. március 15-i előlegfizetés miatt) **nyilatkozatot kell tenniük legkésőbb 2021. február 25-ig a székhelye, telephelye szerinti önkormányzati adóhatóság számára**, ha élni kívánnak a **2021. évi adóelőleg csökkentés (felezés) lehetőségével.**

A NAV honlapján elérhetővé vált a **21NYHIPA jelű nyilatkozat (ÁNYK)**, melynek benyújtásával a 639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet alapján a mikro-, kis- és középvállalkozások 2021. február 25-éig elektronikusan nyilatkozhatnak helyi iparűzési adóval kapcsolatos adóelőleg-kedvezményük érvényesítéséről .

A **nyilatkozat alapján** a meg nem fizetendő előleg-részlet összegével önkormányzati adóhatósága a **vállalkozó iparűzési adóelőleg-kötelezettsége** összegét hivatalból, határozathozatal nélkül **csökkenti.**

A **kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozó adóalanyoknak (KATA) nem kell nyilatkozatot tenni**, nekik az önkormányzati adóhatóság módosította a **fizetendő adóösszeget.**

2.) HELYI IPARÚZÉSI ADÓBEVALLÁS BENYÚJTÁSA

2021. január 1-jétől az adóalanyok - főszabály szerint - **kizárólag az állami adóhatósághoz kötelesek elektronikus úton benyújtani a helyi iparűzési adóbevallásukat, legyen az új bevallás, régi elmaradás, vagy önellenőrzés, illetve bevallás javítás.** Így, a nyomtatványok a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján <https://www.nav.gov.hu/> ÁNYK formátumban fellelhetők. Az Elektronikus Önkormányzati Portálról a helyi iparűzési adóbevallásokat idén már nem lehet benyújtani egyetlen önkormányzat felé sem.

Fontos, hogy maga az **iparűzési adóbevallás feldolgozása, esetleges javítása** az önkormányzati adóhatóságnál történik és az adófizetést is az önkormányzat számlájára (Mátraszentimre Községi Önkormányzat Helyi iparűzési adó számla 12033007-01499767-00800003) kell változatlanul megtenni.

Köszönjük, hogy adókötelezettségeik betartásával és adófizetéseikkel hozzájárulnak településegyüttesünk fejlődéséhez.